

В среду, 4 октября, с 11-00 до 12-00, проводится «прямая линия» с председателем комитета по молодежной политике Ларисой Юрьевной ЖУКОВОЙ. Задать вопросы вы можете по телефону 2-26-20. Администрация города

Уважаемые предприниматели! 6 октября, в 14-00, в конференц-зале администрации города состоится координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства. Приглашаем принять участие. Администрация города



У вас есть новость? Вы знаете человека, достойного стать героем публикации? Тогда звоните журналистам «ЯЖ»! Дежурный по номеру - Евгений Иванович ДАШУНИН, тел. 2-05-40, с 8-00 до 17-00.

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

№ 114 (14907) Вторник, 3 октября 2017 г.

www.yalutorovsk.online

НОВОСТИ

В больнице - пополнение

Анатолий МЯСНИКОВ

Сразу на пять докторов увеличился штат областной больницы №23. Только за последний месяц сюда пришли трудиться стоматолог, терапевт, офтальмолог, эндокринолог, участковый педиатр. У кого-то из них уже есть опыт работы, некоторые окончили интернатуру.

К слову, свою деятельность на ялуторовской земле медики начали в канун Международного дня врача, который отмечается в первый понедельник октября по инициативе Всемирной организации здравоохранения. Его еще называют Днем солидарности, поскольку ни возраст, ни национальность не имеют никакого значения, когда врачи оказывают помощь людям, пострадавшим от природных катастроф, от различных эпидемий, вооруженных конфликтов.

Сто тысяч за сто баллов

Евгений ДАШУНИН

Педагогов, чьи ученики наберут 100 баллов по ЕГЭ, будут поощрять премией в размере ста тысяч рублей, такое распоряжение подписал губернатор Владимир Якушев на заседании президиума регионального правительства.

В 2017 году наивысший балл по итогам государственной итоговой аттестации набрал 41 выпускник, но среди них пока нет ялуторовчан. По словам председателя комитета образования администрации города Евгения Федерягина, самый высокий результат в наших школах составил 98 баллов по физике и от максимального он отличается незначительно. А нововведение с премированием Евгений Михайлович считает стимулом для учителей, ведь на сегодня хорошим уровнем подготовки зачастую могут похвастать выпускники, которые параллельно занимаются с репетиторами.

Эту же мысль на прошлой неделе озвучил директор департамента образования и науки Алексей Райдер. Он рассказал, что анализ схемы подготовки к экзаменам выявил неготовность некоторых педагогов тратить дополнительное время на решение с детьми заданий повышенного уровня.

Подписывая распоряжение, Владимир Якушев заявил, что регион вкладывает много средств в развитие общего образования, и новая система премирования должна помочь в достижении ещё лучших результатов.

* Ялуторовск знает

Новости города и района на yalutorovsk.online, yalutorovsk.onlain, а также в социальных сетях:



ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА

Плывёт стерлядь по Тоболу



2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ

Евгений ДАШУНИН
/фото автора/

В конце прошлой недели криво-лукский мост стал временным терминалом приёма новых обитателей Тобола. Семь тысяч сеголеток стерляди, прибывших из Сладково, были спущены в реку.

Заселение прошло в рамках так называемого возмещающего мероприятия. Производственные объекты, наносящие ущерб окружающей среде, пусть и разрешённый, по закону должны его компенсировать, но не в виде штрафа, а помощью природе. Так случилось и с одним из курганских предприятий, стоящих на Тоболе, которое обязали исправить ситуацию, запустив в реку обитателей. Научная организация рассчитала, какое количество живого серебра нужно выпустить, и поскольку своих мощностей на это дело у предприятия нет, оно обратилось к профессионалам - Сладковскому товарному рыбноводческому хозяйству (СТРХ).

Как отметил старший госинспектор отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Тюменской области Николай Колесников, новые жильцы - четырёхмесячные стерлядки весом 25 граммов, и это немалый шанс, что выпущенное поголовье выживет всё. Дело в том, что для зарыбления зачастую используют молодняк от трёх граммов, а привезённые осетровые, по сути своей, уже подростки, которые активно набирают вес и вполне могут противостоять стихии и хищникам.

Стерлядь - один из лучших видов для пополнения ихтиофауны региона, и сейчас для этого наступил самый оптимальный период. Тобол для неё - естественная среда обитания, но из-за маловодных лет эта рыба на нашей территории отсутствовала. Последние два года река стала наполняться во время паводков, создавая все условия для восстановления и расширения видового поголовья. Конечно, выпущенные рыбёшки будут мигрировать, но часть так и останется в границах района в соседстве со щукой, судаком, налимом. И если адаптация пройдёт успешно, то к трём годам рыбка наберёт в весе до 300 граммов.

Дорогу из Сладково молодняк перенёс хорошо, так как эта порода намного устойчивее к стрессам, чем те же сиговые.

Но не всё так просто. К транспортировке тщательно готовились, после загрузки в ёмкость стерлядки в течение часа проливались чистой водой, дабы удалить накопившуюся слизь и взвеси, а затем среду обогатили кислородом. Процедура выпуска - тоже весьма серьёзное дело. Сначала была проверена вся сопроводительная документация, затем произведена фотофиксация всех пломб транспортировочной ёмкости, ведь встречаются и нарушения, когда в бумагах одно, а на деле совершенно другое. По словам учреди-



За считанные секунды тысячи рыбёшек пронесли по прозрачному трубопроводу прямо в Тобол



Сеголетка - уже не малёк, поэтому и шансов выжить у неё в разы больше

теля рыбноводческого хозяйства, президента ассоциации торгово-промышленных предприятий «Оцелот» Руслана Цицкиева, в нынешнем году это первое компенсационное мероприятие, проведённое организацией. Опыт выращивания рыбы здесь огромный. Акватория только в Сладковском районе - более 20 тысяч гектаров озёрной глади. Есть завод замкнутого водоснабжения, на котором выращивается порядка 300 тонн теплолюбивой рыбы. Новое предприятие в Тюмени выдаёт девять миллионов штук под-

ращённой молоди в год. Кстати, в 2017-м специалисты СТРХ поставили новый рекорд, зарыбив подготовленные озёра 75-ю миллионами личинок пеляди и пелчира.

Нынешняя экологическая миссия для Ялуторовского района - в новинку, но будем надеяться, что она не последняя. Остаётся лишь напомнить, что ловля осетров, стерляди, нельмы и муксуна в Тюменской области запрещена повсеместно и круглый год. За их добычу, хранение, перевозку, пересылку и продажу грозит уголовная ответственность.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Карусели - в подарок



На открытие долгожданной площадки собралась детвора всего микрорайона. Им и доверили перерезать красную ленточку

Евгения ДИКИХ
/фото автора/

Отличный подарок получили мальчишки и девчонки с улицы Лизы Чайкиной. Теперь у них появился дополнительный стимул для игр на свежем воздухе, да еще какой - замечательная детская многофункциональная площадка.

Она отвечает не только всем требованиям безопасности, но и мечтам ребятни. Горки, всевозможные лесенки, турники, канаты, мини-скалодром, разные качели и карусели. Таких в Ялуторовске еще нет нигде.

Торжественное открытие комплекса состоялось в минувшую пятницу. Его специально приурочили ко Дню микрорайона, поэтому праздник сделали не только для малышни, но и для взрослых. Звучали песни, артисты и затейники дарили хорошее настроение, проводили конкурсы и эстафеты. Ну и, конечно, перед тем как перерезать символическую красную ленточку на подарке, с приветственным словом к жителям обратились те, благодаря чьей работе улице украсила детская площадка. Ведь ее обустройство вошло в наказ избирателей. Предыстория такова - в мае Ялуторовск посетил областной парламентарий Сергей Морев. Поводом для поездки стало обращение жителей из залинейной части города с просьбой установить во дворе детскую площадку. Это желание Сергею Николаевичу озвучил депутат думы по данному округу Арстан Койше, который сам вырос в этом районе и о проблеме знал давно и неоднократно говорил о ней.

Ранее здесь уже сделали отличное поле для игр в баскетбол и футбол. Предусмотрели все - специальное покрытие, чтобы юные спортсмены могли прыгать и бегать без риска получить травмы, корзины, ворота, а также защитные сетки. Теперь автолю-

бители и жители нижних этажей не боятся, что ребятня может разбить окна или повредить машины, в азарте гоняя мяч. А вот малышне проводить время было негде.

Этот двор выбрали сами жители - и неслучайно: вокруг него расположены дома №№ 24, 26, 28, и находится он в самом центре микрорайона. Территория большая, машин мало и добраться сюда ребяткам с окрестных улиц - не проблема. Идею открытия площадки поддержал и глава администрации Вячеслав Смелик. Он выразил участие и заинтересованность в реализации этого проекта. Так что работа спорилась.

- Наша мечта сбылась. Хотелось бы поблагодарить всех, кто принимал в решении этого вопроса деятельное участие. Пришлось передвинуть празднование Дня микрорайона, но думаю, открытие площадки - важная причина. Впереди у нас с вами, уважаемые ялуторовчане, еще много дел по благоустройству родного города, - обратился к местным жителям на церемонии открытия Арстан Койше.

Заместитель главы города Федор Аграфин напомнил ребятам о том, как важно ценить подарки и попросил беречь площадку, ухаживать за ней.

Мальчишки и девчонки быстро оценили прелесть ярких горок и тут же опробовали все лазалки и прыгалки в деле. Вердикт положительный, отзывы - восторженные. Рады и молодые мамы. Не секрет, что развлечь крох не так просто, а здесь есть качели даже для самых маленьких. При этом безопасные, красивые и яркие. То, что нужно!

- Нам всего семь месяцев, в коляске сидеть Маша не любит, ходить еще рано, а гулять надо. На этой площадке мне очень по-



Забавные конкурсы придумали для ребят затейники «Арт-Вояжа»

нравилась качели в форме мотоцикла. Мою девочку они заинтересовали надолго. Хорошо, что тут много места, песочное покрытие и удобные лавочки. Думаю, что гулять здесь будет здорово в любую погоду, - делится молодая мама Наталья.

Пятилетняя Юлия и ее товарищ Вася прибежали из соседнего двора прокатиться на карусели. Это ведь не возбраняется, места хватает всем. Обещают долгожданый подарок не портить, качели не ломать, а также следить за порядком и главное - играть дружно. Что, в общем-то, и продемонстрировали - никаких драк и слез в этот день на площадке не было. Ис горки катались по очереди, и за карусель не воевали. Молодцы! А в конце праздника все ребятки получили сладкое угощение - мороженое.

Такая площадка - пока единственная в городе. Здесь предусмотрено все необходимое для детских игр. Она выполнена из качественных материалов с соблюдением всех критериев по безопасности малышей



НОВОСТИ

Замаялись без Маевского

Анатолий МЯСНИКОВ

Несколько дней жители дома на Ватутина, 1 сидели без тепла, терпеливо ожидая, когда заработает новая котельная. Ранее многоквартирный дом отапливался от котельной мясокомбината, но с нынешнего года она стала работать только на производство. Администрации города пришлось строить новый объект, который запустили в работу 26 сентября. Как уверяют в теплосетях, мощности котла и насосов для пятиэтажки достаточно. Однако батареи в квартирах за несколько дней не прогрелись, о чем жильцы регулярно сообщали в аварийно-диспет-

черскую службу своей управляющей компании. Сантехники ежедневно стравливали воздух из системы, но он появлялся в трубах снова и снова. Специалисты управляющей компании вынуждены теперь на пятом этаже на каждую батарею ставить так называемые краны Маевского.

В понедельник в аварийно-диспетчерскую службу поступила заявка только из одной квартиры: в комнатах тепло, но в кухне батарея остыла.

Пуско-наладочные работы в котельной завершены, говорят в теплосетях, теперь в многоквартирном доме должно прийти «лето».

В АДМИНИСТРАЦИИ

От коррупции заслон - аукцион

Анатолий МЯСНИКОВ

Совет по противодействию коррупции под председательством главы города Вячеслава Смелика рассмотрел вопросы повышения эффективности антикоррупционной деятельности при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в администрации.

Докладывая, заведующий сектором муниципальных закупок Виталий Чижов отметил, что поставщики, а также подрядчики и исполнители определяются через централизованную информационно-техническую платформу на базе системы АЦК «Госзаказ». Она доступна через веб-интерфейс, расположенный на сайте управления государственных закупок.

Основным способом выбора поставщика в Ялуторовске остается открытый аукцион в электронной форме. Вся информация размещается в сети интернет на общероссийском официальном портале. Процедуры торгов проводят сами электронные площадки, протоколы затем размещаются там же, а также на вышеуказанном сайте. Участник аукциона, предложивший наиболее низкую цену контракта и заявка которого соответствует всем требованиям, признается победителем. Всё абсолютно прозрачно.

В этом году в Ялуторовске состоялось 75 процедур определения поставщика, из них 52 - электронные аукционы, 23 - запросы котировок. С помощью

первых, например, приобрели передвижную мотопомпу для откачки воды с подтопленных территорий, автобус для спортивной школы, автомобили для муниципальных учреждений - центра туризма и детского творчества, центра по спортивно-физкультурной работе. Проводились аукционы на выполнение работ по благоустройству и содержанию городских территорий, на строительство, ремонт и реконструкцию, на разработку проектно-сметной документации.

Также на совете рассмотрели вопрос об обращении граждан, в том числе о фактах коррупции. Всего за полугодие, как сообщила главный специалист отдела по связям с общественностью Наталья Барсукова, поступило 358 заявлений. Немало из них - по интернету. Более 40 писем - коллективные: о содержании общедомового имущества, о благоустройстве, о капитальном ремонте. Люди чаще всего обращаются в администрацию по жилищным вопросам, в том числе о спорах с соседями, есть письма о порядке начисления пенсий, о тарифах на тепловые услуги, жалобы на разгрузку товаров во дворах многоэтажек, которые осуществляют владельцы находящихся в них магазинов. Семнадцать заявлений поступили повторно, из них по четырем вопросы решены положительно, по остальным сделаны разъяснения.

Жалоб и заявлений о фактах коррупции в администрацию города не поступало.

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

Сборная региона готовится к финалу фестиваля ГТО

С 1 по 8 октября в Тюмени пройдет учебно-тренировочный сбор для команды Тюменской области, которая отправится в международный детский центр «Артек» на финал летнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций.

В сборную вошли победители и призеры регионального этапа, обладатели золотых знаков отличия комплекса ГТО. Это юноши и девушки 11-15 лет - представители Тюмени, Ялуторовска, Тюменского, Викуловского, Сорочкин-

ского и Вагайского районов.

В рамках учебно-тренировочного сбора команда пройдет подготовку к спортивной и конкурсной программам фестиваля. Школьники ждут занятия по легкой атлетике, плаванию, стрельбе из пневматической винтовки, уроки самообороны без оружия, а также творческие задания, ведь на фестивале им предстоит защита проекта по продвижению комплекса ГТО среди сверстников и участие в смотре лучших спортивных агитбригад.

Финал летнего фестиваля комплекса ГТО состоится с 18 октября по 8 ноября.

! - опубликовано на правах рекламы

СОСТЯЗАНИЯ

«Красочный» бой спасателей



Ялуторовские спасатели несомненно рады победе, но главное - это время, проведённое с пользой

Евгений ДАШУНИН
/фото из архива отряда/

Ялуторовские и заводоукровские спасатели встретились в «красочном» бою. Подтянуть физическую форму и отработать тактические навыки 24-й и 25-й отряды федеральной противопожарной службы по Тюменской области решили в пейнтбольной схватке.

Команды из семи игроков сражались в нескольких локациях, среди которых были: захват флага, находящегося в центре поля, и доставка его на свою базу, взрыв спрятанной гранаты и бой капитанов до последнего «патрона».

По сигналу судьи ушли в укрытия, и наступило время тактики и техники: кто лучше разбежится и займёт более выгодные позиции и отстреляет противника на разбежке.

Ну а затем - самая зрелищная часть игры: переходы, стрельба, атаки и защита. От участников потребовались не только хорошая физическая подготовка и



Командная игра помогает отточить тактику, которая пригодится на службе

выносливость, ведь это их профессиональные качества, но еще сплоченность и взаимопонимание. Исход игры трудно было предугадать, настолько захватывающим стало зрелище. Победа досталась пожарным 24-го отряда во главе с начальником Евгением Катковым.

Отметим, что состязания

прошли в рамках Года гражданской обороны, под девизом: «МЧС за здоровый образ жизни!». Пейнтбол выбран неслучайно, ведь эта командная игра и созданные в ней условия необходимы «выживанию» учат быстро и четко принимать нужные решения, вместе разрешать общую задачу.

ОФИЦИАЛЬНО

О признании утратившим силу решения Ялуторовской городской Думы от 25.11.2016 № 289-VI ГД «Об установлении льготы отдельным категориям граждан на услуги бань общего пользования»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 27 и 31 Устава города Ялуторовска Ялуторовская городская Дума РЕШИЛА:

О досрочном прекращении полномочий депутата Ялуторовской городской Думы

В связи со смертью депутата Ялуторовской городской Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 14 Мартюкова Валерия Анатольевича, на основании свидетельства о смерти И-ФР № 894496 от 10.07.2017, в соответствии с пунктом 1 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь пунктом «ж» части 9 статьи 29, статьями 27 и 31 Устава города Ялу-

торовска, Ялуторовская городская Дума РЕШИЛА:

1. Досрочно прекратить полномочия депутата Ялуторовской городской Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 14 Мартюкова Валерия Анатольевича в связи с его смертью.

О награждении Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о наградах и почетных званиях города Ялуторовска, утвержденным решением городской Думы от 26.09.2013 № 603-V ГД, статьей 31 Устава города Ялуторовска, городская Дума РЕШИЛА:

О признании утратившим силу решения Ялуторовской городской Думы от 25.11.2016 № 289-VI ГД «Об установлении льготы отдельным категориям граждан на услуги бань общего пользования»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 27 и 31 Устава города Ялуторовска Ялуторовская городская Дума РЕШИЛА:

2. Настоящее решение вступает в силу с даты его официального опубликования.

ТВ-ПРОГРАММА

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.20, 06.10 Модный приговор.
06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.25 X/ф «ЕГО ЗВАЛИ РОБЕРТ» (12+).
08.10 Мультфильм.
08.25 Часовой (12+).
08.55 Здоровье (16+).
10.10 Честное слово.
11.00 Моя мама готовит лучше!
12.20 Главный котик страны.
13.10 Теория заговора (16+).
14.10 Леонид Куравлев: Это я удачно зашел! (12+).
15.15 Праздничный концерт к Дню учителя.
17.30 Я могу!
19.30 Старше всех!
21.00 Воскресное «Время».
22.30 Что? Где? Когда?
23.40 К юбилею Марины Цветаевой. В моей руке - лишь горстка пепла (16+).
00.50 X/ф «ТОРА! ТОРА! ТОРА!» (12+).
03.30 Мужское/Женское (16+).
04.25 Контрольная закупка.

КАНАЛ «РОССИЯ»
06.45 Сам себе режиссёр.
07.35, 03.30 Смехопанорама Евгения Петросяна.
08.05 Утренняя почта.
08.45 Вести. Регион-Тюмень. События недели.
09.25 Сто к одному.
10.10 Когда все дома.
11.00, 14.00 Вести.
11.20 Смеяться разрешается.
14.20 X/ф «КОВАРНЫЕ ИГРЫ» (12+).
18.00 Удивительные люди-2017 (12+).
20.00 Вести недели.
22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым (12+).

00.00 Дежурный по стране. Михаил Жванецкий.
00.55 Т/с «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» (12+).

КАНАЛ «КУЛЬТУРА»
06.30 Святые христианского мира. Глава Иоанна Крестителя.
07.05 X/ф «СЕМЕРО СМЕЛЫХ».
08.35 Мультфильм.
09.20 Д/ф «Передвизники. Илья Репин».
09.50 Обыкновенный концерт.
10.20 X/ф «ДЕЛО «ПЕСТРЫХ»».
12.00 Что делать?
12.45, 00.45 Московский зоопарк. Жизнь в группе.
13.30 Д/ф «Серж Лифарь. Мусaget».
15.10 Д/ф «Жизнь по законам саванны. Намибия».
16.05 Марина Цветаева. Послушайте!..
17.25 Гений.
17.55 X/ф «РОЗЫГРЫШ».
19.30 Новости культуры.
20.10 Романтика романса.
21.05 Д/ф «Ангелы с моря».
21.50 X/ф «ФОРС-МАЖОР».
23.50 Близкий круг Валерия Гаркалина.
01.25 X/ф «БЛИЗНЕЦЫ».
02.45 Мультфильм для взрослых.

КАНАЛ «ОТР»
07.00 Дом Э. (12+).
07.30, 03.45 X/ф «УБИЙСТВО В НОЧНОМ ПОЕЗДЕ» (12+).
09.05 Большая наука (12+).
10.00 От прав к возможностям (12+).
10.25 Фигура речи (12+).
10.55, 05.20 X/ф «АНКОР, ЕЩЁ АНКОР!» (12+).
12.30 Моя история. Сергей Крикалёв (12+).

13.00, 02.25 Д/ф «Тайны Британского музея» (12+).
13.30, 20.30 Воспомнить всё (12+).
14.00 Культурный обмен с Сергеем Николаевичем (12+).
14.45 Медосмотр (12+).
15.00, 17.00 Новости.
15.05 X/ф «ДНЕВНИК МАМЫ ПЕРВОКЛАССНИКА» (12+).
16.30 Гамбургский счёт (12+).
17.05 Киноправда?! (12+).
17.15 X/ф «ЗАВТРА БЫЛА ВОИНА» (12+).
18.40 X/ф «РИКОШЕТ» (12+).
21.00, 00.35 Отражение недели (12+).
21.40 X/ф «НЕВЕРоятНОЕ ПАРИ, ИЛИ ИСТИННОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ, БЛАГОПОЛУЧНО ЗАВЕРШИВШЕЕСЯ СТО ЛЕТ НАЗАД» (12+).
23.00 X/ф «СВ. СПАЛЬНЫЙ ВАГОН» (12+).
01.15 Д/ф «Сердце адмирала. Герман Угрюмов» (12+).
03.00 Календарь (12+).

КАНАЛ «СТЕЛЛА - Т+В»
05.00 «Бисквит» (12+).
06.00 Музыкальный канал (16+).
07.00 Мультфильмы (6+).
07.30 «Сельская среда» (12+).
07.45 «Репортер» (12+).
08.00 «Дети знают толк» (6+).
09.00 «Яна Сулыш» (12+).
09.30 «Тюменский характер» (12+).
09.45 «Себерийолдызлары» (12+).
10.00 М/ф «Приключения Пикси» (6+).
11.45 «На страже закона» (16+).
12.00 «Частности» (16+).
12.15 «Деньги за неделю» (16+).
12.30 X/ф «ДВЕ СЕСТРЫ-1» (16+).

14.15 «Задело» (16+).
14.45 X/ф «ДВЕ СЕСТРЫ-1» (16+).
16.30 Д/ф «Среда обитания» (12+).
17.30 «Тюменская арена» (6+).
18.00 «Накануне. Итоги» (16+).
18.30 Д/ф «Моя правда» (12+).
19.30 «Город кино. Наше мнение» (16+).
19.45, 02.30 X/ф «ДВОРЕЦ-КИИ» (16+).
22.15 «Дзюдо. Турнир памяти сотрудников спецподразделений ОВД, погибших при исполнении служебного долга», на призы Региональной общественной организации «Новый Поток».
00.45 X/ф «СЕМЬ Я» (12+).

КАНАЛ «НТВ»
05.10 X/ф «ЗИГЗАГ УДАЧИ» (6+).
07.00 Центральное телевидение (16+).
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
08.20 Счастливые утро (0+).
09.25 Едим дома (0+).
10.20 Первая передача (16+).
11.05 Чудо техники (12+).
12.00 Дачный ответ (0+).
13.05 Как в кино (16+).
14.00 Двойные стандарты. Тут вам не там! (16+).
15.05 Своя игра (0+).
16.20 Следствие вели (16+).
18.00 Новые русские сенсации (16+).
19.00 Итоги недели.
20.10 Ты не поверишь! (16+).
21.10 Звезды сошлись (16+).
23.00 Т/с «БЕССТЫДНИКИ» (18+).
00.55 X/ф «ОЧКАРИК» (16+).
02.50 Судебный детектив (16+).
04.00 Т/с «ОСНОВНАЯ ВЕРСИЯ» (16+).

ПЕТЕРБУРГ-ПЯТЫЙ КАНАЛ
06.35, 08.05 Мультфильм (0+).
08.35 День ангела (0+).
09.00 Известия. Главное.
10.00 История из будущего (0+).
10.50 X/ф «КЛАССИК» (16+).
12.50, 13.35, 14.20, 15.05, 15.55, 16.40 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ-2» (16+).
17.25, 18.25, 19.25, 20.25, 21.25, 22.25, 23.25, 00.25 Т/с «КОРДОН СЛЕДОВАТЕЛЯ САВЕЛЬЕВА» (16+).
01.30, 02.20, 03.10, 04.05 Т/с «БОЕЦ-2: РОЖДЕНИЕ ЛЕГЕНДЫ» (16+).

КАНАЛ «ТВЦ»
05.50 X/ф «ТЫ - МНЕ, Я - ТЕБЕ» (12+).
07.30 Фактор жизни (12+).
08.00 Короли эпизода. Юрий Белов (12+).
08.55 X/ф «ВОСПИТАНИЕ И ВЫГУП СОБАК И МУЖЧИН» (12+).
10.55 Барышня и кулинар (12+).
11.30 События (16+).
11.45 Т/с «ЧИСТО МОСКОВСКИЕ УБИЙСТВА» (12+).
13.35 Смех с доставкой на дом (12+).
14.30 Московская неделя (16+).
15.00, 15.55 Дикая денги (16+).
16.40 Прощание. Виктория и Галина Брежнев (16+).
17.35 X/ф «ДОМ НА КРАЮ ЛЕСА» (12+).
21.30 Т/с «НА ОДНОМ ДЫХАНИИ» (16+).
01.05 Петровка, 38 (16+).
01.15 X/ф «ЖЕНИХ НАПРОКАТ» (16+).
03.25 Т/с «ИНСПЕКТОР ЛЬЮИС» (12+).
05.10 Без обмана. Шашлык из динозавра (16+).

КАНАЛ «МАТЧ ТВ»
08.30 Смешанные единоборства. UFC (16+).
09.30 Д/с «Вся правда про...» (12+).
09.40, 06.00 Формула-1. Гран-при Японии (0+).
12.05 Все на Матч! (12+).
12.35, 16.15, 19.15, 20.50, 22.55 Новости.
12.45 Футбол. Россия - Южная Корея. Товарищеский матч (0+).
14.45 НЕфутбольная страна (12+).
15.15, 03.25 Спортивная гимнастика. Чемпионат мира. Финалы в отдельных видах (0+).
16.25 Хоккей. «Салават Юлаев» (Уфа) - «Сибирь» (Новосибирская область). КХЛ (0+).
18.55 «Спортивный инстаграм». Специальный репортаж (12+).
19.20, 23.00, 01.40 Все на Матч! 20.20 «Анатомия голов». Специальный репортаж (12+).
20.55 Футбол. Литва - Англия. Чемпионат мира-2018. Отборочный турнир (0+).
23.40 Футбол. Германия - Азербайджан. Чемпионат мира-2018. Отборочный турнир (0+).
02.10 Смешанные единоборства. Fight Nights. А. Багатуинов - Д. Мартинс. Т. Уланбеков - В. Асатрян (16+).

Уважаемые телезрители!
В программе возможны изменения по независящим от редакции причинам.